



## На основании вердикта присяжных вынесен приговор по уголовному делу об убийстве предпринимателя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании вердикта коллегии присяжных заседателей приговора в отношении трех лиц. Они признаны виновными в нападении с целью хищения чужого имущества, совершенном в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия (п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ), похищении человека, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, из корыстных побуждений (п.п.«а», «в», «г», «з» ч.2 ст.126 УК РФ), и умышленном причинении смерти другому человеку, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление (п.п.«ж», «к» ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 37-летний фигурант и двое его 35-летних знакомых, вступив в преступный сговор, решили завладеть денежными средствами уроженца Республики Бурятия - индивидуального предпринимателя, занимавшегося заготовкой шкур оленя. В январе 2023 года в поселке Юсьтыдор города Инты подельники, действуя группой лиц по



предварительному сговору, под предлогом продажи камуса зашли в квартиру 65-летнего мужчины и, используя пневматический пистолет, внешне схожий с боевым оружием, совершили разбойное нападение на потерпевшего, похитив более 1,5 млн рублей. После этого соучастники отвезли связанного потерпевшего в гараж, где удерживали до тех пор, пока один из фигурантов снимал в банкомате деньги с его банковских карт (более 140 тысяч рублей). С целью скрыть ранее совершенные преступления злоумышленники на санях-волокушах, прицепленных к снегоходу, вывезли потерпевшего за пределы населенного пункта и задушили его. Тело поместили в выкопанную яму и засыпали снегом, после чего покинули место происшествия.

Совершенное при неочевидных обстоятельствах преступление было раскрыто в результате грамотного взаимодействия следователей СК и сотрудников оперативных подразделений органов внутренних дел. Изучение записей камер видеонаблюдения банкомата, на которых запечатлено снятие денежных средств с банковских карт потерпевшего, позволило установить и впоследствии изобличить виновных лиц.

Приговором суда по совокупности преступлений осужденным назначено наказание в виде лишения свободы: 37-летнему – сроком на 20 лет со штрафом в размере 250 тысяч рублей, 35-летнему Б. – сроком на 16 лет 6 месяцев со штрафом в размере 250 тысяч рублей, 35-летнему Е. - сроком на 11 лет 6 месяцев со штрафом в размере 250 тысяч рублей. Отбывать наказание преступники будут в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1866757>